



抓实抓细安全生产工作

周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神

■ 据福建日报

6月25日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示,给比利时知名友好人士董博复信精神,研究我省贯彻落实措施;研究部署2023年省委省政府工作检查有关事项;听取我省中央生态环境保护督察整改工作情况汇报,并研究推进下一步工作。

会议强调,安全生产是事关人民生命财产安全的

头等大事,做好安全生产工作是我们的重大政治任务。全省各地各有关部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,进一步增强忧患意识、加大工作力度,有效防范重特大生产安全事故发生,为全省经济社会发展营造安全稳定的社会环境。要坚决扛好安全生产责任,全面强化党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,织密织牢安全生产防线。各级党政主要负责同志要亲力亲为抓安

全生产工作,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要深入开展重大事故隐患排查整治,盯紧盯牢重点地区、重点部位和重点领域、重点人群,深入开展安全生产大检查,对潜在风险和薄弱环节全覆盖排查、全闭环处置。强化燃气充装、运输、使用等环节安全监管,落实会商研判、信息共享、联合执法等工作机制。要抓实抓细防汛防风工作,有力防御强降雨及可能引发的山洪、滑坡、泥石流和城市内涝等次生灾害,确保人民群众生命财产安全。

要健全常态长效工作机制,坚持抓在日常、严在经常,加强安全生产基础建设,深化安全生产领域改革,不断完善监管体系、法治体系、风险防范体系、应急救援体系、保障服务体系,全面提升本质安全水平。

会议指出,要精心组织开展今年省委省政府工作检查,进一步激发各地比学赶超、奋勇争先的积极性、主动性、创造性,推动各项工作取得新成效。要坚持目标导向,通过检查进一步走好群众路线,边检查、边调研、边解决问题,推动各

地学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想。要坚持问题导向,通过检查促发展、惠民生、保稳定、强作风,着力打通影响经济社会发展的痛点堵点问题,扎实解决群众关切的急难愁盼问题,防范化解安全风险隐患,营造干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的浓厚氛围。要坚持结果导向,与开展主题教育、深化“深学争优、敢为争先、实干争效”行动紧密结合起来,扩大工作检查效应。会议要求,要强化统筹协调,锻造过硬作风,力戒形式主义、

官僚主义,加强典型引领,营造良好氛围,确保检查工作有序推进、取得实效。

会议要求,要坚持以习近平生态文明思想引领我省中央生态环境保护督察整改工作,逐项落实好督察整改措施,进一步夯实美丽中国示范省建设的基础。要放大督察效应,稳步推进分领域分行业碳达峰行动,深入推进生态文明建设体制机制创新,深入打好污染防治攻坚战,巩固提升生态环境质量,推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展。

嗨游大美洛江 趣逛多彩河市

泉州洛江区举行大型徒步音乐活动,融合“烧烤、音乐、健身”多元素

海都讯(记者 董加固 通讯员 庄伊欣 文图) 6月23日,泉州市洛江区举行“趣享生活 爱在河市”大型徒步音乐活动,近500位群众参加这场集“烧烤、音乐、健身”多元素融合的趣味活动,并踊跃通过打卡宣传乡村振兴美丽画卷。

“开始!”随着主持人一声令下,徒步活动正式启动。领队们带领着各自的队伍,不断挥舞着手中旗帜,从俞大猷纪念馆出发,一路上队员们热情高涨,一边领略沿途的生态风光,一边团结协作互相鼓励,合力向终点乡韵鹿境进发,享受着徒步活动带来的愉悦。

“趁着端午假期带着孩

子一起来参加这场徒步活动,虽然路程只有几公里,但是完整走下来也需要一定时间,这不仅增强了体魄,也磨炼了孩子的意志力。”参与此次徒步活动的郭先生表示。

记者了解到,此次徒步活动路程全长约为3.5公里,途中在东溪步行道、山边村“党建+”邻里中心、泉州植物园等6处设置打卡点和能量补给站,队员们在此进行“独轮车运粮”“扁担挑水”“投壶”等趣味游戏互动;在陈三五娘文化园感受非物质文化遗产体验,完成相应任务获得印章,凭通关卡至终点领取完赛纪念奖牌。

据了解,在终点处星空露

营基地,活动主办方还举行了音乐派对。这让家长和孩子们在紧张的工作、学习之余更好地陶冶情操,缓解工作压力,提升了幸福感和归属感。

“河市好山好水好故事,有风光秀丽、见面如画景区景点,有古风遗韵、传颂百年人名传说。河市的文脉和业态都极其丰富,举办本次徒步音乐活动的初衷,是将户外运动与生态旅游、乡村振兴推广等有机融合,串联文化体验、音乐盛享等活动,带大家走进大美洛江、多彩河市,也希望更多更好地宣传洛江、推广河市。”河市镇党委书记魏璐莎表示。



泉州这场大型徒步音乐活动很“嗨皮”

瓦格纳部队“回营” 危局“戏剧性”化解

普京果断应对,普里戈任接受白俄缓和局势建议,其刑事立案将获撤销

■ 新华社 北京晚报

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫25日凌晨宣布,在白俄罗斯斡旋下,俄方将撤销对私营军事实体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任的刑事立案,同时保证他能够前往白俄罗斯。

普里戈任则宣布,瓦格纳部队已停止在俄境内的行进,并调头返回野战营地。

双方均在声明中强调,所做一切都是为了避免“让俄罗斯人流血”。

危局在不到24小时内化解

23日,普里戈任在社交媒体“电报”指责俄国防部长绍伊古和武装力量总参谋长格拉西莫夫下令打击瓦格纳武装人员营地,造成人员伤亡。他同时声称俄国防部“无能”且“克扣”应发给这一组织的弹药。

随后,在普里戈任命令下,瓦格纳武装人员向罗斯托夫州首府顿河畔罗斯托夫开进。这一组织24日宣布,在“没有开枪”及没有人员伤亡的情况下“占领”俄南部军区总部,并将继续向北,朝首

都莫斯科方向行进。顿河畔罗斯托夫距莫斯科约1000公里,不仅是俄南部军区总部所在地,也是对乌克兰特别军事行动指挥中心所在地。

对于普里戈任的说法及瓦格纳部队动向,俄总统普京24日在电视讲话中斥之为“武装叛乱”,说这一“分裂行为”是对国家和人民的背叛,是“从背后捅刀子”。俄联邦安全局已对普里戈任提起刑事诉讼,罪名是组织武装叛乱。

局势高度紧张之际,白俄罗斯方面24日晚些时候宣布,普京当天上午向白俄罗斯总统卢卡申科通报俄国内局势,两国元首同意采取联合行动,卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。会谈最终达成“不允许在俄领土上发动血腥屠杀”的共识,并形成一份对各方有益且可接受的解决方案。

这一说法随后获得普里戈任和佩斯科夫证实。至此,这场危局在不到24小时内得到化解。

佩斯科夫24日晚宣布,相关会谈的“最高目标”就是“避免流血、内部对抗和冲突导致不可预估的后果”。

他告诉媒体,针对普里戈任的刑事指控将撤销,后者将前往白俄罗斯,在总统普京已对此作出保证。同时,参与行动的瓦格纳武装人员也不会被起诉,而那些没有参与行动的武装人员将能与俄国防部签订合同。

佩斯科夫还强调,本

次事件不会影响对乌特别军事行动,24日宣布实施的反恐行动将在近期取消。他同时披露,当天相关对话接触中没有提及俄国防部人事变动这一话题。

普里戈任则发布视频声明,声称他的部队“在24小时内已行进至距莫斯科不到200公里”,但目前已停止行进并调头返回野战营地。“我意识到让俄罗斯人流血所需承担的责任,因此我们调转队,按计划返回营地。”

先前“声讨”国防部长绍伊古等人时,普里戈任就已强调:“这不是政变,是一场正义行军。”在回应普京的电视讲话时,他重申,“我们都是爱国者”。

据俄媒报道,瓦格纳武装人员及其所有重型军事装备24日深夜已完全离开俄南部军区总部所在区域。罗斯托夫州州长戈卢别夫也在社交媒体发文说,瓦格纳部队已撤出顿河畔罗斯托夫并前往其野战营地。